

株洲西 500千伏输变电工程开工

株洲日报讯(全媒体记者/卢昆红 实习生/张璞) 7月7日,株洲西500千伏输变电工程在雷打石镇新龙村开工。市委常委、常务副市长王卫安,国网湖南省电力有限公司党委委员、副总经理谭军武,株洲高新区党组书记、天元区委书记邹凌云出席开工仪式。

该项目总投资12.3亿元,是株洲地区第三座500千伏变电站。建成后,将增加株洲电网100万千瓦供电能力,助推天元区主干电网正式进入超高压时代,显著改善株洲电网结构,全面推动株洲市社会经济可持续发展。

王卫安表示,株洲西500千伏输变电工程是全市打造技术先进、安全可靠、经济高效智能电网的重要一环。目前全省正推进“三大支撑”建设,希望国网湖南省公司把电网建设融入株洲经济社会发展,融入提升区域竞争力的过程中,强化最大的要素保障。全市各级各部门将尽最大的努力、最大的诚意,提供全方位、全过程、全生命周期的贴心服务,集中力量推动项目建设顺利推进。

全市妇女广场舞大赛启动

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 7月7日下午,全市妇女广场舞大赛暨全省妇女广场舞大赛株洲选拔赛启动。

大赛由市妇联、市邮政公司联合主办,各县市区妇联与邮政分公司承办,主题是“妇邮同行·舞动精彩”,大赛分县市区选拔赛与市级总决赛,将持续至9月份。

大赛将采取线下比赛与线上风采赛同时进行,各县市区至少组织一场线下大赛。届时将有11支参赛队伍聚集市区,进行市级总决赛。市级总决赛将设立一、二、三等奖,分别奖励5000元、3000元、2000元,并颁发奖牌、证书以及奖品。优秀队伍将代表我市参加全省总决赛。

市中心医院与中医伤科 医院签订中医专科联盟

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/宋星 杜方江) 7月7日,市中心医院与中医伤科医院签订中医专科联盟,共同推广发展“施氏”传统正骨和药治技术。

享誉三湘的“施氏”正骨是市中医伤科医院的“独门绝技”,50%以上的骨折患者可通过非手术治疗实现治愈。

根据联盟合约,市中医伤科医院将委派中医药专家,通过坐诊、巡诊、义诊、查房、教学和建立临床会诊中心等形式,协助市中心医院开展中医专科建设和临床合作。此外,在市中心医院建立“施氏”传统正骨和药治技术工作站和中医工作室,通过专科互补、名医互动,推广中医适宜技术。两家医院还将共同搭建科研协作平台,实现资源共享互用。

两名“厂BA”球员将参加CBA选秀



张俊杰在“厂BA”赛场。球员供图



身穿白衣白裤的杨佳龙代表北京汽车征战“厂BA”。球队供图

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 日前,CBA(中国男子篮球职业联赛)公布了参加2023年选秀的71名球员名单。最近在株洲“厂BA”篮球锦标赛里表现出色的醴陵伢子张俊杰和北汽外援杨佳龙在列。

这两名球员都出生于2000年8月,由中国大学生体育协会推荐参加选秀。其中,张俊杰是醴陵市船湾人,身高1.90

米,体重85公斤,目前就读于上海工程技术大学。他从高中才开始接受正规篮球训练,但成长相当迅速。司职得分后卫的他,三分精准,防守顽强,球风飘逸,在第23届CUBA(中国大学生篮球联赛)东南赛区场均得到22.7分,成为球队头号得分手,是东南赛区的三分王。此次代表家乡球队醴陵企业队征战“厂BA”,他用一个又一个三分,以及频频命中关键球的表现圈粉无数,帮助球队前四轮小组赛取得三场胜利。

杨佳龙身高2.07米,体重130公斤,就读于华中科技大学。他作为北汽外援征战此次“厂BA”,场上司职中锋,是内线“擎天柱”,攻防两端都表现十分出色,堪称“厂BA”赛场上的“大鲨鱼奥尼尔”,率领北京汽车取得小组赛四连胜。

攸县设立人大代表建议办理专项资金

深入践行 全过程人民民主

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/龙迪) “河道治理好了,汛期我们也不怕了。”最近,攸县网岭镇镇和村村民纷纷点赞人大代表积极履职,办了件大实事。

原来,兴和村河段一到汛期,极易出现山体滑坡等灾害,危及附近村民人身、房屋、稻田及其他财产安全,群众对加强河道治理的呼声很高。

“因为资金问题,村里解决不了。”3月6日,在攸县十八届人大三次会议上,有代表提出了关于兴和村河道治理的建议,县人

大常委会经审核后,动用23万元专项资金,帮助兴和村解决了这一问题。

“有了代表建议办理专项资金,推动建议从‘纸上’落到‘地上’,我们提建议的积极性越来越高了。”县人代表陈三普说。

近年来,攸县人大常委会把办好代表建议作为回应民生诉求、提升工作水平的重要抓手,聚焦群众急需但缺少资金支撑的小项目,创新设立人大代表建议办理专项资金,县财政每年安排不少于300万元预算,专项用于代表建议办理,单个项目补助原则上不超过30万元。

如何把有限的钱用在刀刃上?攸县人大常委会坚持全过程管理理念,严把项目入口、资金管理、项目建设“三道关口”,确保专项资金投得准、管得住、用得好。

在项目选择上,聚焦建设资金较少、上

级没有配套项目或资金、建设周期较短、可以如期完成的群众“小微实事”项目,经乡镇(街道)上报,人大常委会工委初步遴选、各委办联合调查论证、综合审定四个环节,由人大常委会主任会议研究决定本年度使用专项资金的项目及资金额度。

专项资金用得好不好,攸县人大常委会也不当“甩手掌柜”,制定出台考核评价办法,对办理工作成效显著的单位给予表彰奖励,并将其作为来年增加专项资金额度的重要依据;对办理工作较差的单位给予通报批评,并将办理结果报县委、送县政府,作为单位评优评先的重要参考。

系列举措下,攸县人大代表建议办结率和满意率逐年实现“双提高”,有效增强了人民群众的获得感、幸福感。

教育·星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:邱鹏 校对:马晴春

我的学校

白鹤学校X1907班 欧阳子墨
证号:23040410967 指导老师:潘莉



游沿江风光带

银海学校 1902班 汤士鑫
证号:23040120448 指导老师:易赛

入夏了,在一个凉爽的夜晚,妈妈带着我来到沿江风光带散步。

我们沿着河堤慢慢地走着,迎面吹来了丝丝凉风,舒适极了。这时候的沿江风光带是热闹的:滑板公园里,一大群孩子在那里跳着,笑着,乐此不疲地一趟又一趟在滑梯上滑下来,好开心啊!旁边篮球场上的哥哥们正在挥洒着汗水,激烈地争夺着每一个球,赛场上不时地传来喝彩声,再向前走几十步,传来了一阵欢快的音乐,原来是阿姨和奶奶们在跳舞。

顺着前方一眼望去,一桥上灯火通明。灯光倒映在江面上,分不清哪是景哪是影。桥下的江水静静地流淌着,微风在江面上轻轻地拨弄出许多波纹,在灯光的照射下,泛起闪闪的白光。岸边的垂柳像妈妈的头发,在夜色中轻轻地摆动着,好像在说着悄悄话。

这就是夜晚的沿江风光带,动与静相互交融又非常和谐,我开心地享受着这一刻。



素海参

八达小学四5班 张扬
证号:23011000338 指导老师:谭鹭鹭

闻一闻,是哪里飘来一阵香味?原来是四年级五班在开美食品尝会呢!

只见老师像变魔术似的从一个袋子里拿出一盒红色的、一盒蓝色的、一盒黄色的……这些都是“素海参”,就是用豆腐做成的海鲜。包装上面写着三个白色的大字“魔芋爽”,背面印着营养成分表和生产日期之类的,看包装都感觉很好吃。

还没拆开,从外面都能闻到一股淡淡的橙子香味和一股辣辣的味道。在外面揉一揉,摸起来软软的,像是一条一条的。拆开包装,一看,里面红红的,看起来很像辣,我把它们挤出来,那是一条一条的,在袋子中舞动着它们的身子,那味道被风吹到了四面八方,空气中弥漫着一股又辣又香的味道,它们好像在说:“快来吃我吧,快来吃我吧!”闻得我直流水。

我迫不及待地咬了一口,那一点味道又辣又香,我仿佛进入了用豆腐做的海鲜的世界。我这一咬,那咬一口,味道简直棒极了。我这个是微辣的,旁边同学的是特辣的,他们都被辣得跳了起来,一直在发出“嘶嘶嘶……”的声音。因为好奇,我和同学交换了几个,辣得我蹦蹦跳跳的,一股刺激的辣味从嗓子眼传上来,直冲脑门。

美食品尝会结束了,可大家都还在回味着刚刚吃的素海参。

父母的爱

茶陵县解放学校(主校)408班 易煊飞
证号:23081750065 指导老师:段君丽

父亲的爱,
像一座山,
把我高高举起。
母亲的爱,
像一阵风,
抚摸我的脸颊。
不管是山一般的父爱,
还是风一般的母爱,
我都陶醉其中。

玉米

美的学校2107班 刘心悦 证号:23012490258



夏日的星空

白鹤小学二5班 黄橙橙 证号:23040110810

一棵棵葱郁的大树,一把把凉爽的蒲扇,一块块甜甜的西瓜,一阵阵欢快的笑声,这就是夏天。立夏了,太阳也变得火辣起来,还有那清亮亮的小河,在太阳的照耀下散发着耀眼的光芒。再看那粉嫩的荷花,在荷叶的衬托下像一位亭亭玉立的少女,让我想起了最近学过的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的诗句。

我不仅喜欢夏天太阳下的美景,更喜欢夏日夜晚的星空。

夜幕降临了,我有了和白天不一样的心情,吃完晚饭,和妈妈告别了一声,就冲了出去。我冲过大树,冲过花草,冲过小河,来到了草坪。我“咚”的一声坐在了草地上,仰起头来望着星空畅想,看点点光影在地上闪烁。突然我听见一阵谈话声,我问:“是谁在说话呀?”没有答应,我心想,可能是我不够大声,我又一次大声地说道:“是谁在说话呀!”这次有回应了,原来是小星星们在说话。天上闪烁着颗颗小星星,它们有时跳舞,有时唱歌。月亮姐姐悄悄爬上树梢,洒下皎洁的光芒,调皮的星星们便安静了下来,只剩下蝉儿还在不知疲倦地鸣叫。

在我看呆了的时候,传来一阵钟声,该回去了,我急忙往家走,边走边想:今天晚上怎么这么奇怪?星星居然会说话!我慢慢地走回了家。

游云阳山

茶陵县云阳小学四2班 刘芯羽
证号:23082470082 指导老师:胡小芳

我的家乡在茶陵,茶陵有许多美丽的景色:有茶乡花海、茶祖文化公园、茶陵县工农兵政府旧址纪念馆、茶陵铁犀……而我最喜欢的便是美丽的云阳山国家森林公园。

我们来到东门,放眼望去,全部都是古建筑,仿佛身处古代的宫殿。密密的大树,像撑开的巨伞,重重叠叠的枝叶,漏下斑斑点点细碎的光影。山上开满了映山红,红的,粉的,这儿一丛,那儿一簇。

走到公园一桥这里,你会听到瀑布的声音,像是打雷又像下雨。

来到吊桥这边,吊桥摇摇摆摆的,很不稳。但是只有你站在吊桥上才能

体会到杜甫诗中的“一览众山小”。

过了吊桥我们就来到神龟谷。神龟谷很窄,只能容一个人单向行走。你要是把头抬起一点儿,准会撞破额头,擦伤鼻子。

下来之后便是瀑布了。只见瀑布从峭壁悬崖上飞泻下来,像千百条闪耀的银链,在山脚下汇成冲击的溪流,浪花往上抛,形成千万朵盛开的白莲。这让我想到了李白的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

天色渐渐暗了,太阳公公回家了,我们也该回家了。要说茶陵是一幅美丽的画卷,那云阳山无疑是这幅画卷的点睛之笔。

日出日落

天台小学 1807班 曹子然
证号:23040090259 指导老师:江艳红

一大早,我便钻出暖和的被窝,穿好衣服,拉开窗帘,趴在窗台上观察太阳去了。

刚开始,灰蒙蒙的天空笼罩着大地,一切都是灰灰的,别说太阳了,连太阳的影子都没看见。我只好耐心等待,过了一会,东方出现了一丝亮光,穿过云层,照亮了房屋的左半边,那温和的阳光,逐渐扩散,一点儿一点儿的强烈起来,太阳也在渐渐升高,不一会儿也从天边露出头来。

太阳越升高,到了中午,金灿灿的阳光照亮了每一个角落,这会儿调皮的太阳已经来到了人们头顶,火辣辣地烤着人们已大汗淋漓的脸颊,刺眼的阳光让我睁不开眼,只看到一个金色圆盘在散发光芒。

黄昏是一天中最美的时候,太阳正在慢慢下沉,散发出红色的阳光,大

阳旁边是一层彩云,由橘到红,由红到紫。这时,金色的余晖照在所有东西上,给这些东西镀了一层金,小狗变成金色了,屋子变成金色了,我也变成金色的了。

太阳渐渐下沉,直到夜幕降临。漆黑的夜里,只有一弯月亮孤独地挂在天空,发出暗淡的亮光,也许,它是接替太阳的吧!

